

宁波方太，绝对算得上国产厨电品牌的骄傲，它的技术实力与设计理念甚至已超过了外资厨电品牌，方太南京分公司的总经理周杰是个地道的宁波人，但在南京方太一待就是10多年，周总对南京很熟悉，对南京的媒体圈更是如数家珍，谈及对快报的感受，周总笑说，看看我们的合作就知道了，快报在媒体中的表现的确可圈可点。

要与快报一同推广最具“含金量”的方太



方太来自宁波，是个地道的“国字军”，但你去家电卖场走一圈就会发现，方太的粉丝却已超过了行业里的“洋字军”，刚刚结束的8天长假方太的销量更是突破千万，打了一个漂亮仗，南京方太总经理周杰兴奋地告诉记者，方太几乎没有降什么价，这个业绩是方太和快报联手推广品牌的成效，这种良性循环让方太看到了国产品牌更大的潜力。

对“促销游戏”说不！

买方太最保值，原因很简单，方太基本不搞五花八

门的促销，即使国庆这样的消费黄金时段我们也只是适可而止，但方太的销量却还是遥遥领先，对此周总表示，方太一直在坚守自己的理念，我们要给消费者的是具有品质的品牌，而不是时起时伏的价格游戏，无论淡季旺季我们都会一如既往地把重点放在品牌的宣传、服务的延伸，而不是想着法儿玩“买多少送什么”的促销。方太一样，快报也是一个有力的媒体品牌，在品牌理念上，方太和快报有默契，这也是方太和快报可以成为真挚战友的重要原因，在快报这个平台上，方太可以按照自己的思路推进自身的品牌渗透。

方太和快报一样，我们都看重品牌和服务，方太在业内不断推出独家服务，预埋烟管更是业内首创，服务比促销更需要成本投入，方太愿意把成本投放在真正可以打动消费者的服务环节，而不愿纠缠在小打小闹的价格战中；快报也一样，不断地提升自身的品牌服务能力，十年间一步步打造成熟的品

牌成长平台。 快报记者 王多

对“促销游戏”说不！

买方太最保值，原因很简单，方太基本不搞五花八

业务量是逐步增加，分身乏术在所难免，在和快报的合作中让我感悟最深的一点就是，快报让我明白，广告公司不能成为客户与媒体之间机械的“搬运工”，而应该是一座灵性的桥梁，把媒体的理念和优势准确传递给客户，同时把客户的需求和个性精准地传达给媒体，这个过程不应是个简单的“传话筒”，东吴必须跟上快报的步伐甚至超前，正确解读快报独有的特质，才可以让客户认识真正的快报。

理性之悟：
广告公司≠“搬运工”

东吴与快报的业务范围相当广阔，从医药行业、金融行业，到家电行业、教育行业，乃至生活类行业，颇有点“通吃”的豪气，对此李总觉得，

在李总眼里，快报是位老

海尔南京工贸

提及海尔，这个让每个中国人骄傲的家电品牌早已没有了区域的烙印，在南京，海尔南京工贸是快报的老朋友，海尔与快报家电团队的合作早已不再是一来一往的报广投放，从“奥运城市行”到“家电新鲜大使”，从“海尔文化之旅”到“全能整套家电”，一个个针对海尔特色的独家互动与营销策划，让海尔的品牌效应不断升级，海尔南京工贸的业绩也不断刷新。

海尔联手快报 我们专注“品牌品质”，不玩“价格之争”

回首快报家电征程，海尔南京工贸绝对是不能不提的重量级伙伴。朱新聰，海尔南京工贸的总经理，更是快报家电团队的老朋友，接受此次采访，朱总向记者坦言，老朋友过生日，高兴更欣慰，和快报奋战的日子，有太多的话题可以聊。

海尔VS快报：
定位、理念都合拍

海尔与快报默契持续的合作，朱总对此总结为“默契是因为相同点很多”，首先从品牌定位上看，快报的权威性、民生性，针对主流人群等特征都和海尔一拍即合；其次从品牌

理念上看，快报不玩价格营销，专注的是品质营销，这更是海尔的志向所在，在南京，无论是家电圈还是媒体圈，竞争都是不一般的激烈，价格战绝对不是大势所趋，也不是消费者的兴趣所在。

海尔联手快报：
我们推广的是品牌、是品质

朱总坦言，在与快报合作中，最让自己欣慰的是快报总是可以给海尔提供各种极有深度的好点子，这不是简单的“拉广告”，而是真正在帮海尔做品牌以及品质的推广，一个个营销案例成功推进，才造

就了海尔和快报今天这样持续合作的共赢局面，比如，快报在业内首先提出“家电新鲜度”的观点，并结合海尔评选家电新鲜大使；海尔整套家电的推广，快报大胆将海尔定位为“全能型”家电品牌，将海尔特有的产品全面性准确地表达了出来。

在采访中朱总告诉记者，2009年快报帮海尔策划的“海尔文化之旅”是让自己最为兴奋的一次营销案例，它成功地将海尔背后的许多故事一一展现在了消费者面前，让消费者了解到了真正的海尔，并有机会走进海尔，从而提升了消费



海尔南京工贸总经理 朱新聰

者对海尔品牌的信任度，这样的品牌推广效应，是再多的促销也无法实现的，这样的深度的营销案例也只有快报做到了。

快报记者 王多

天脉广告

在品牌云集的南京家电圈，天脉广告绝对算得上是重量级“人物”，它手握的家电品牌之多算是圈里之最，这位低调的家电品牌幕后“制作人”是快报多年的挚友，与快报的合作可以追溯到快报创刊之初。

10年了，在老总鲍天南带领下的天脉团队，成为了不折不扣的家电品牌“金牌经纪人”，不仅为南京的家电圈不断刷新业绩，更给予快报家电行业一如既往的支持。



天脉团队

10年相伴，审美不疲劳！ 10年合作，成就金牌家电幕后制作人

天脉广告，媒体圈里无人不知，1997年就“出道”的天脉在快报创刊之初就一路相伴，为什么会和快报持续这么长久的合作？10年的时间不仅没有产生审美疲劳，反而合作愈发紧密？

快报记者是我们身后的力量之源

目前天脉承接了南京地区大部分的家电品牌，鲍总说起今天的“品牌阵营”，感叹良多：现代快报家电团队给予了我们很大的帮助，当然我们也回馈给他们一份不错的成绩单”。快报记者团队

和天脉之间的合作早由最初的“代理投放”转变成现在的

“策划前置”，在这个圈子里很多客户愿意和快报建立合作关系，看上的绝不是“价格”，而是快报独有的创意思维与专业服务，快报团队可以给客户带来超值的服务，对品牌客户来说，在价格和价值面前他们更看重价值。

天脉与快报共同讲真话 办实事

谈到10年的不间断合作，鲍总说“值得信任自然长久”。快报的品牌诚信力和快报团队的凝聚力让天脉有归属感。天脉媒介总监陈琼花告诉记者，“国美来到南京的5年里，同行业的竞争导致麻烦不断，一方面我们从解决根本问题入手，真诚服务国美，真诚与快报合作，另一方面，近年来加大我们的策划服务，将客户与快报之间的联系从原来的一丝变成现在的一缕，以后我们还会想办法去巩固和加强这种纽带关系，只有这样才会实现快报、客户与我们的三方共赢”。

把服务做在客户需求之前

“在早期的广告业市场，如果与一个强大的媒体形成良好的合作关系，那么就形成了稳定的价值体系，可是现在不同了，客户的要求多了，广告公司多了，消费者也变了。天脉广告能够在这样的情况下

快报记者 王多

东吴传播，又一个在南京媒体圈里颇有知名度的专业广告公司，从最初的医药行业开始，东吴的业务范围不断扩大，目前已涉及医药、金融、家电、教育乃至生活类等多个行业。东吴和快报，多年的甲方乙方，在瞬息万变的营销市场中，彼此扶持走过了七个年头。

又爱又“恨”，“七年不痒”

东吴传播，又一个不能不提的家电团队的亲密伙伴，老总李敏是个典型的四川美人，2003年开始真正和快报合作，问及感受，李总的娓娓道来貌似在说一个熟知的朋友，而不是一个媒体，一张报纸，一家企业，对于七年的相处，李总坦言：又爱又“恨”，“七年不痒”。

理性之悟：
广告公司≠“搬运工”

东吴与快报的业务范围相当广阔，从医药行业、金融行业，到家电行业、教育行业，乃至生活类行业，颇有点“通吃”的豪气，对此李总觉得，

《现代快报》真善美是凝聚所有战略伙伴

的永恒力量！ 東吳傳播 李敏

2009.10.10

朋友，她笑说，初识快报，觉得刚性十足，很man，无论是广告公司还是客户，都觉得有些距离感不易亲近，不过快报如茶，需要品，品久了就会感受到快报的外刚内柔，最让她感动的是快报能让合作者找到归属感，并极力地维护这种积累而来的信任与认同。

李总坦言，广告业务竞争激烈，快报的原则性有时的确会让合作者跳脚抓狂，但从另一个角度看，这其实是快报对合作者归属感的一种维护，对盟友的一种扶持，同时也是对快报自身“含金量”的一种保障。

快报记者 王多



>>> “粉丝”团

张先生 年轻白领

快报记者还会站在客观公正的角度，用理性而专业的眼光对家电市场热点进行分析，对市场走势进行预测，这让我感觉很贴心。

钱先生 自由职业者

家电周刊很了解读者的需要，看快报挑家电，总能从中得到实惠。今年国家出台了家电下乡、以旧换新等多项补贴政策，快报家电周刊第一时间对这些政策逐一做了透彻的剖析，让我们心中有了底。

杨先生 退休干部

快报家电专刊就像一个大课堂，对很多新鲜的家电技术做了深入浅出的讲解，快报评比金牌家电销售员的活动也非常不错，现在我们身边不少人买家电，都认准那几张亲和的脸了。

快报记者 杨成 整理